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Projektni naravoslovni teden: Zemlja z veliko in 

malo začetnico 

V tednu od 24. 1. do 28. 1. 2022 je na šoli potekal naravoslovni teden za učence 

6. razreda. 

Učenci so se seznanili z različnimi poskusi s področja: 

• matematike, kjer so računali, ocenjevali razdalje, merili in izdelovali modele, 
• fizike, kjer so izdelali padalo in izvedli več različnih poskusov z vodo, 
• biologije, kjer so izdelovali model celice in vulkana, ugotavljali prepustnost prsti in njen pH 

ter ugotavljali, kaj vse rastlina potrebuje za preživetje 
• kemije, kjer so ponazorili izbruh vulkana, in 
• praktikuma, kjer so se preizkusili tudi v peki vulkanskih mafinov. 

 

 
March 2022 

Tekmovanje v izdelavi elastomobilov 

V soboto, 26.3.2022, sta se dve skupini učencev iz 9. in 8. razreda udeležili državnega 

tekmovanja Elastomobil (avtomobilček, ki je narejen s pomočjo ročnega orodja in se 
poganja s pomočjo elastike in vzmeti) na Kongresnem trgu. Obe skupini sta imeli 
najboljši rezultat okoli 12 metrov. 
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Naravoslovni dan: Energija 

V ponedeljek, 28.3.2022, so učenci obiskali jedrski reaktor v Podgorici, kjer so se naučili o 
načinih pridobivanja električne energije iz neobnovljivih (jedrska energija) in obnovljivih virov 
(sončna energija). Predstavljeno je bil delež energije, ki jo pridobimo iz jedrske elektrarne in 
iz ostalih energentov, kot so veter, premog, plin itn. Sodelovali so na delavnici o 
radioaktivnosti, kjer bodo spoznali dobre in slabe lastnosti radioaktivnosti in si ogledali 
razstavo. Nekaj izbranih učencev pa si je lahko ogledalo kontrolno sobo reaktorja in tudi na 
daleč ogledalo reaktor. 



 
April 2022 

Dan naravoslovnih poskusov za tretješolce 

Tretješolci so v četrtek, 7. aprila, postali čisto pravi naravoslovci in so dan namenili 

tovrstnim poskusom. Pri tem so jih vodile učiteljice in bodoče učiteljice. 

 

St Stanislav's students qualified fort he national competition in physics. National competition 
took place in the town of Velenje on Saturday 9th April 2022. Jakob Klemenc (yr 2)achieved 
the 3rd place and won  golden Jozef Stefan Award.  



 

Naravoslovne delavnice za četrtošolce 

Učenci 4. razredov so se udeležili naravoslovnih delavnic (22.4.2022), ki so jih 

organizirali študentje Pedagoške fakultete. 

Sodelovali so pri izvajanju različnih poskusov z magneti, statično elektriko, svetlobo, toploto, 
preizkušali so uporabo različnih dodatkov k barvilom in raziskovali, kakšni so njihovi učinki na 
spreminjanje barve. Spoznavali so živali v mlaki, jih opazovali, najbolj pogumni pa so tudi 
božali in prijeli kačo. 

 

May 2022 

V četrtek, 5. maja 2022, so prvošolci v lepem sončnem vremenu izvedli 

naravoslovni dan. 

Otroci so tekom dneva obiskali več različnih delavnic: v mivki so izdelovali reliefe gora, dolin, 
kotlin, na čutni poti so preizkusili svoja čutila, naredili in opazovali so izbruh vulkana, se igrali 
različne igre, na vrtu pa so pripravili gredice in vanje posadili svoje sadike. Sedaj pa samo še 
čakajo, da si bodo lahko pripravili zelenjavno malico. 



 

Drugošolci na travniku 

Sončno četrtkovo dopoldne (12.5. 2022) so drugošolci preživeli ob travnikih v okolici šole. 

Opazovali in spoznavali so travniške rastline, med njimi poiskali drobne živali, ustvarjali z 

naravnimi barvami in se sprostili pri igrah. 

 

Likovna kolonija in astronomski tabor 

V petek, 20. 5., so se učenci likovne šole odpravili na likovno kolonijo. Pridružilo se jim je 

nekaj učencev 8. in 9. razreda, ki so se udeležili astronomskega tabora. Vikend je bil poln 

sonca, smeha, zabave, opazovanja zvezd in ustvarjanja. 



 
June 2022 
Prvo srečanje v živo za učitelje v Belgiji. 
Več: https://www.stanislav.si/skg/erasmus-futurenvironment-prvo-projektno-srecanje-za-
ucitelje-v-zivo/  
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